

株式会社 enish

(コード番号:3667 東証一部)

enish、『千年の巨神』限定イベントに『ふなっし一』が登場!!

~東日本大震災の被災地支援寄付も予定~

http://www.enish.com/news/2014/12127

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳 孝平、以下「エニッシュ」)は、現在iOS 及び Android 端末向けにサービス中の巨神攻め攻めマンガ RPG『千年の巨神』にて、船橋市非公認ご当地キャラ 『ふなっしー』とのコラボイベントを開始いたしました。

また、本コラボイベントの売上の一部を東日本大震災の被災地支援として、寄付を予定しております。 エニッシュでは、Link with Fun というスローガンのもと、今後もスマートフォン向けアプリに関する様々な取り組みを進めてまいります。



■期間限定ステージ『梨の妖精ふなっし一』出現!

期間限定で、『ふなっし一』が大量出現する梨のステージが出現! 梨の世界で暴れる『ふなっし一』と対決できます。イベントポイントを貯めたりステージクリアすると、特別仕様の『ふなっし一』をGETできるかも?

·期間:1月8日(木)17:00~1月22日(水)2:00(予定)

■期間限定『ふなっし一』コラボガチャが登場!

イベント期間中、ショップ内のガチャページに「ふなっしーガチャ」が期間限定で追加されます。 「バランスタイプ」「まもりタイプ」「ひこうタイプ」「えんきょりタイプ」など、特技も動きも違う、 たくさんのふなっしーが登場!この機会をお見逃しなく!

·期間:1月8日(木)17:00~2月7日(土)2:00(予定)

■『ふなっし一』コラボ記念 公式Twitterキャンペーン 開催!

『千年の巨神』公式Twitter (https://twitter.com/1000kyoshin) をフォローして、指定の文章をリツイートすることでキャンペーンに参加できます。

- ・プレゼント:『ふなっし一』の直筆サイン色紙をプレゼント。
- ·期間:1月8日(木)~2月7日(土)(予定)

※コラボイベント詳細は、アプリ内のお知らせをご確認ください。

※Twitterキャンペーン詳細は千年の巨神公式Twitterを必ずご覧下さい。※本キャンペーンは予告なく変更及び終了することがございます。※当選のご連絡は2月中旬頃を予定しております。※当選発表はTwitterのダイレクトメッセージの送信をもって代えさせていただきます。

■『千年の巨神』

『千年の巨神』は、200 種類以上の個性豊かなモンスター達が、かわいく動き回るタワーディフェンスゲームです。プレイヤーはモンスター使いとなって、かわいいモンスター達と一緒に迫り来る巨神を攻略していきます。リリース開始以降、利用者の皆様の口コミ等で着実にダウンロード数を伸ばし続け、12 月 17日をもちまして約 1 ヶ月で iOS 版、Android 版累計 70 万ダウンロードを突破いたしました。

■ゲーム概要

	<u></u>
タイトル	千年の巨神(せんねんのきょしん 通称:せんかみ)
カテゴリー	巨神攻め攻めマンガ RPG
配信プラットフォーム	App Store、Google Play、Amazon Android アプリストア
アクセス方法	https://itunes.apple.com/jp/app/qian-nianno-ju-shen-senkami/id896982414?l=ja&ls=1&mt=8
iOS/App Store	
アクセス方法	https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.enish.kysn
Android/Google Play	
アクセス方法	http://www.amazon.co.jp/gp/product/B00PJE9T1I
Amazon Android アプリストア	
オフィシャルサイト	http://1000kyoshin.com (PC・スマートフォン対応)
公式 Twitter	https://twitter.com/1000kyoshin
公式 Facebook	https://www.facebook.com/1000kyoshin
対応機種	■動作環境
	・iOS 対応端末:iPhone4S 以降、iPod touch 第 5 世代以降、iPad Retina ディスプレイ
	モデル以降
	・iOS 推奨端末:iPhone5 以降、iPad Retina ディスプレイモデル以降
	・Android 対応端末 Android4. 0 以上
	(推奨端末の詳細はオフィシャルサイトでご確認ください)
	・Kindle Fire端末: Kindle Fire HD以上

	※一部端末、タブレットを除きます。
	※新発売の機種については随時対応をして参ります。
	※対応機種であっても動作の保証はしておりません。ご注意下さい。
情報料	基本プレイ無料/アイテム課金制
著作権表記	© enish, inc.

■株式会社 enish (エニッシュ) http://www.enish.com

設立: 2009 年 2 月 24 日 代表取締役社長: 安徳 孝平

事業内容:ソーシャルゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

Tel: 03-6447-4020 E-Mail: pr@enish.com

東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー39F

※ enish、エニッシュ、エニッシュロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。